

DACĂ SE VA „PUNE PE TREABĂ” MICA LUME A RUGBYULUI NOSTRU POATE DEVENI MARE ȘI PUTERNICĂ!

O temă de bază pentru ședința Comitetului federal de rugby, temă ce pare simplă, în schimb este plină de adevăr și conținut, valabilă pentru toate sporturile!

În această săptămână, ziarul nostru a reluat o temă mai veche, aceea a situației rugbyului, inaugurând de fapt un nou ciclu de dezbateri asupra situației actuale din principalele ramuri sportive. Ne-am oprit la început asupra rugbyului pentru că, coincident, în această lună februarie, se împlinește un an din când tot în coloanele ziarului „SPORTUL” a fost publicată o „masă rotundă” cu participarea unor oficiali, antrenori, specialiști, jucători, o pagină de ziar cu titlul „RUGBYUL ROMÂNESC LA RĂSCRUȘCĂ” din 1972. PRAG AL REDRESĂRII. Din păcate, îndemnul titlului nu a fost realizat, decalajul față de Franța aducându-se așa cum s-a constatat și prin eșecul de la Constanța. În plus, înfringerea surpriză din partea selecționatului R. F. a Germaniei a arătat că autoritatea reprezentativă de rugby a României care, după Franța, devansa net orice altă reprezentativă continentală, începea să slăbească. În schimb, alte două evenimente, câștigarea Cupei F.I.R.A. de către juniorii rugbyști români și efectuarea turneului din Anglia au fost îmbucurătoare.

Totuși, în ansamblu, faptul că acum un deceniu decalajul față de Franța se redusese mult, se obținuse chiar victorii de răsunet la București, asupra unui rugby de mare tradiție și întindere, se reușiseră rezultate de egalitate în Franța, toate aceste succese oferindu-ne dreptăți speranțe ca rugbyul românesc să progreseze pe acest drum. Din păcate situația a fost inversă, decalajul a început să se mărească, echipa Franceză venind de cîteva timp fără mari griji la întărirea tradițiilor din România.

Atunci cînd ne-am întrebat „De ce în loc să progreseze rugbyul a regresat în ultimii ani?”, prima rețină a fost tocmai cu privire la meciurile internaționale, și în primul rînd, la jocurile cu Franța, apoi la starea internă a rugbyului nostru care, conform cu explicațiile elitei specialiștilor și jucătorilor noștri, se dovedeste deficitar, în pofida unor creșteri cantitative de echipe și largire de campionate, situație care ar putea să fie o situație de fapt un nou ciclu de dezbateri asupra situației actuale din principalele ramuri sportive.

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

AZI ȘI MIINE, ÎN SALA DE LA „23 AUGUST”

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ATLETISM „INDOOR” ALE ROMÂNIEI, PENTRU SENIORI ȘI SENIOARE

● Al 61-lea an athletic în țara noastră! ● Nu numai titlurile au importanță... ● Valeria Bufanu și Cornelia Popescu — în afară de concurs!

Astăzi, la sala din parcul sportiv „23 August”, pe covorul roșu de corțan, atleții și atletele vor participa la startul oficial al celui de-al 61-lea an de atletism în România. Prilejul este oferit de întrecerile finale ale campionatelor pe teren acoperit ale seniorilor, disputate a căror importanță — și așa suficient de mare — este amplificată de faptul că reprezintă o edificatoare repetiție înaintea sezonului internațional „indoor”, care culminează cu „europenele” din 10 și 11 martie de la Rotterdam. Un alt atu îl constituie, desigur, și prezența, firește în afara concursului, a celor doi valoroși sportivi greci, fostul recordman mondial la prăjină, Christos Papanicolaou și hurdlerul Ekstratos Vassiliou.

Dezbaterea „DE CE ÎN LOC SĂ PROGREZEZE, RUGBYUL A REGRESAT ÎN ULTIMII ANI?” a fost realizată de Aurel NEAGU, Dimitrie CALLIMACHI, Tiberiu STAMA, Modesto FERRARINI, Emanuel FANTANEANU.



Doi dintre pretendentele la titlul de campioană la săritura în înălțime, Doina Munteanu (C.A.U.) și Virginia Ioan (Rapid). Foto: Dragoș NEAGU

PROGRAMUL ÎNTERECERILOR	
SIMBATA	DUMINICA
ora 16.00 60 m B serii prăjină	ora 9.30 60 mg F seril
ora 16.30 80 m F serii triplușalt	ora 10.00 60 mg B seril
ora 16.55 60 m B finala	ora 10.30 60 mg F finala
ora 17.20 60 m F finala	ora 10.50 60 mg B finala
ora 17.45 lungime F	ora 11.15 înălțime F
înălțime B	lungime B
greutate F	greutate B



Azi, se incheie campionatul de hochei

ULTIMA ETAPĂ, A DERBYURILOR

Ultimele două din cele 30 de jocuri programate în cadrul primei serii a campionatului diviziei A la hochei pe gheață se vor consuma astăzi după amiază pe patinoarul „23 August”. O dată cu aceasta se va pune punct acestei ediții a întrecerii, care a fost, în general, ceva mai echilibrată, mai aproape de ceea ce ar trebui să fie principala competiție internă a hocheiului nostru.

Voleibaliștii de la Dinamo (în stînga) asaltează titlul național, în timp ce Rapidul vizează și calificarea în fazele superioare ale „Cupei cupelor”. (Imagine surprinsă la ultimul meci susținut de aceste formații în turul campionatului)

Foto: Theo MACARSCHI

Se reiau campionatele naționale de volei UN RETUR CE AR PUTEA OFERI SATISFACTILE AȘTEPTATE

După aproape două luni de vacanță, returul campionatelor de volei a început: partida inaugurală a avut loc aseară în sala Institutului pedagogic, avînd ca protagoniste formațiile feminine Medicină și Universitatea București. Ce se așteaptă de la acest retur? Am început cu programarea meciurilor. Cunoaștem dificultățile ce se întîmplă la alcătuirea planificării pe săli, dar, poate cu o mai bună organizare, s-ar evita dispersarea partidelor. Un exemplu: chiar în această primă etapă a returului, cele șapte jocuri din Capitală se dispută de-a lungul a trei zile (vineri, sîmbătă și duminică), în cinci săli (Inst. pedagogic, Constructorul, Progresul, Dinamo, Floreasca), la ore foarte apropiate (sîmbătă, 18.30 — Constructorul, 19 — Progresul; duminică: 11 — Floreasca, 9 — Dinamo, trei jocuri) sau total nepotrivite (vineri — 20.30). Este foarte greu, în aceste condiții, să pretindem existența în săli a unui public numeros.

VICTORII ROMÂNEȘTI ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL DE SCRIMĂ C. MOISE (floreță) ȘI I. POP (sabie) AU TERMINAT PE PRIMUL LOC

Florețiștii au deschis, ieri dimineață, seria întîlnirilor care au loc în aceste zile pe planșele din sala Floreasca II, în cadrul turneului tri-ni-gular de tineret ce reunește reprezentativele României, Bulgariei și R. D. Germane. Turul I al probei individuale de floreță care a triat din 30 de participanți pe cei 18 competitori din sferturile de finală a avut o desfășurare normală confirmînd întru totul șansele hirtile. Printre capii de serie s-au aflat sătmăreanul Kuki (care ține să-și onoreze titlul de campion balcanic), Moise și bucureșteanul Marcuș. În celelalte serii s-au impus trăgătorii din R. D. Germană: Prater, Germanus și Băchstädt.

ca alte două formații, Penicilina Iași și Rapid București, încercă și să își însușășcă și o faclă — „Cupa cupelor”, dorim ca returul să ne ofere revirimentul promis de atîta vreme de antrenorii noștri. Am amintit în cîteva comentarii anterioare de evoluția slabă

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

ECHIPA DE BASCHET A ROMÂNIEI INVITATĂ ÎN CANADA

Federația de baschet a Canadei a invitat reprezentativa masculină a României să efectueze un turneu în vara acestui an. Echipa română ar urma să joace cu reprezentativa Canadei, precum și în compania selecționatelor unor orașe.

Sebastian BONIFACIU

Holtje (R.D.G.) 2 v.; S. V. Mehwald (R.D.G.); I v.; G. M. Frunză (România) 1 v.



Sătmăreanul P. Kuki (stînga) a fost foarte activ pe planșă dăvîndu-se unul dintre florețiștii de nădejde ai tineretii generației Vasile BAGEAC

Meciul de tenis ROMÂNIA — UNGARIA

ULTIMELE ÎNȚÎLNIRI, DECISIVE

● În meciul primelor echipe, oaspeții conduc cu 2—1 ● La tineret: 2—0 pentru români



speciatori au luat drumul sălii Floreasca. La ora programării primelor întîlniri dintre selecționatele României și Ungariei. E drept, ora de începere era cu totul neconvenabilă, neajuns care astăzi dispăre, continuarea disputelor în fața fi-turelui începînd după-amiază, de la ora 14. Cei care au absentat ieri din tribune au însă ce regreta. Au fost jocuri frumoase, purtate într-un stil de tenis modern, iar cunoștința noastră cu Balazs Taroczy — spe-nțar maghiar nr. 1 — ne-a lăsat impresii dintre cele mai interesan-

tăm un avans de trei ghemuri câștigate consecutiv de jucătorul român și Laszlo pare definitiv redus la inferioritate. Lui Ovici îi funcționează perfect primul serviciu, returul, dar mai ales pasiv-gurile, cu care își ține adversarul departe de fileu. Cîteva loburi litate (de pe stînga, în special) creează și faze de frumos spectacol, așa că orice dubiu asupra soartei partidei avea să se risipească din primul set. Al doilea începe ceva mai strîns, dar break-ul nu intrize și la ghemul patru, Ovici ridică scorul la 3—1 și apoi punctează în serie. Rezultatul partidei: Toma Ovici (România) — Balazs Laszlo (Ungaria) 6—2, 6—1. Și iată-l apoi pe Balazs Taroczy la prima sa evoluție bucureșteană. El avea să fie un adversar mult mai dificil pentru Ion Santel, într-o partidă de mare luptă și frumos spectacol. Taroczy începe puternic, face un break rapid (3—1) și-și adjudecă setul convingător. Tînrul jucător maghiar lovește foarte puternic de pe dreapta, mai puțin periculos de pe stînga, unde „tale” mingile, trimițîndu-le uneori însă cu suficientă adresă. Santel s-a apărat foarte dirz. Conduc din nou și în setul doi (0—2, 2—4) el egalează printr-un efort frumos, la 4—4. Apoi, intră în prelungiri și egalitatea merge pînă la tie-break, unde jucătorul român are ultimul cuvînt. Se joacă setul de-

Rodu VOIA

(Continuare în pag. a 4-a)

MIINE, LA STADIONUL TINERETULUI DIN CAPITALĂ

CROSUL „16 FEBRUARIE”

● La start, cîteva mii de tineri concurenți

Consiliul municipal București pentru educație fizică și sport, în colaborare cu Inspectoratul școlar municipal, Consiliul municipal sindical, Comitetul municipal U.T.C. și Consiliul municipal al Organizației Pionierilor, organizează un cros popular cu prilejul aniversării evenimentelor din februarie 1933. Intrucerile se vor desfășura duminică 11 februarie, pe stadionul Tineretului, începînd de la ora 10. Concurenții și concurențele vor fi împărțite pe mai multe categorii de vîrstă (categ. 14—16 ani, 17—19 ani și peste 19 ani) și de clasificare sportivă. La întreceri vor participa peste 3000 de elevi din școlile bucureștene și mulți dintre sportivii legitimați la echipele de fotbal din campionatele municipale, fie în secțiile de atletism ale cluburilor din Capitală. În afara acestor categorii de concurenți, crosul este deschis tuturor tinerelor și tinerilor amatori de sport. Avînd în vedere numărul mare de participanți, este de așteptat ca întrecerea crosiștilor bucureșteni să fie foarte viu disputată și, prin aceasta, inițiativa C.M.E.F.S. să fie încununată de succes. Primii zece sportivi clasati la fiecare categorie vor primi premiul constînd în medalia, insigne și diplome.

DUPĂ VICTORIA ECHII STEAUA ÎN MECIUL DE LA BADALONA

PRESA SPANIOLĂ ȘI PERSONALITĂȚI I.F.B.A. ELOGIAZĂ REMARCABILUL SUCCES

Succesul obținut, miercuri seară la Badalona, de echipa masculinilor s-a scris în presa spaniolă...

SOLIDARITATE NAȚIONALĂ (Barcelona): Jucătorii români s-au scrijnit pe o tehnică individuală foarte bună...

Intinerea cu Racing Ford (N.R.): În turul al doilea al actualii ediții a Cupei Cupelor...

EL MUNDO DEPORTIVO (Barcelona): „Cea mai potrivită introducere a comentariului acestei partide este de a face un elogiu calităților echipei Steaua București...”

DR. FERENC HEPP (Ungharia): membru al Biroului I.F.B.A., președintele Comisiei de finanțe a I.F.B.A., președintele federației de baschet a Ungariei...

La însoțirea de la Badalona, am fost să așezăm și părerile antrenorului VASILE POPESCU în legătură cu frumoasa victorie a echipei Steaua...

ALTE REZULTATE ȘI AMĂNUNTE DIN CUPELE EUROPENE

MASCULIN, C.C.E.: Slavia Praga - Dinamo București 85-83 (36-39). Au înscris: Zidek 14, Ruzicka 17, Zdeněk 14, Blazek 14, Veselý 8, Ammer 6, Konopsek 4...

FEMININ, C.C.E.: T.F.S.E. Budapesta - C.S. Lodez 71-41 (35-23). Sparta Praga - Slavia Praga 65-55 (32-23). Spartak Moscova - Dinamo București 65-55 (32-23).

Tradiționala competiție „Cupa 16 Februarie”, organizată anual de clubul sportiv Rapid în colaborare cu comisia de baschet a municipiului București...

HA NEBRIA JUCĂTORII DE LA STEAUA CRED ÎN REVENIREA ECHIIPEI LOR

Adnotări la ședința de analiză după eșecul neașteptat din C.C.E.

dovedeste putere de angajare, seriozitate continuă și răspundere permanentă.

SE REDESCHIDE PROBLEMA ANTRENORULUI DE TIR LA BIATLON

RUGBY MIINE START ÎN „CUPA DE IARNĂ”

MIINE SE ÎNȚĂLĂCĂ ÎN TURUL DE ÎNȚĂLĂCĂRI ÎN TURUL DE ÎNȚĂLĂCĂRI ÎN TURUL DE ÎNȚĂLĂCĂRI

MIINE SE ÎNȚĂLĂCĂ ÎN TURUL DE ÎNȚĂLĂCĂRI ÎN TURUL DE ÎNȚĂLĂCĂRI ÎN TURUL DE ÎNȚĂLĂCĂRI

MIINE SE ÎNȚĂLĂCĂ ÎN TURUL DE ÎNȚĂLĂCĂRI ÎN TURUL DE ÎNȚĂLĂCĂRI ÎN TURUL DE ÎNȚĂLĂCĂRI

JUDO FINALELE CAMPIONATELOR INDIVIDUALE ALE JUNIORILOR

FINALELE CAMPIONATELOR INDIVIDUALE ALE JUNIORILOR

FINALELE CAMPIONATELOR INDIVIDUALE ALE JUNIORILOR

FINALELE CAMPIONATELOR INDIVIDUALE ALE JUNIORILOR

VOLEI SE REIAU CAMPIONATELE

SE REIAU CAMPIONATELE

SE REIAU CAMPIONATELE

SE REIAU CAMPIONATELE

PATINAJ „CUPA ORĂSELOR”

„CUPA ORĂSELOR”

„CUPA ORĂSELOR”

„CUPA ORĂSELOR”

REPRESENTATIVA DE GRECO-ROMANE (TINERET) A PLECAT ÎN BULGARIA

REPRESENTATIVA DE GRECO-ROMANE (TINERET) A PLECAT ÎN BULGARIA

REPRESENTATIVA DE GRECO-ROMANE (TINERET) A PLECAT ÎN BULGARIA

REPRESENTATIVA DE GRECO-ROMANE (TINERET) A PLECAT ÎN BULGARIA

ULTIMUL TUR AL GRUPEI B

ULTIMUL TUR AL GRUPEI B

ULTIMUL TUR AL GRUPEI B

ULTIMUL TUR AL GRUPEI B

VITEZII DIN MIERCUREA CIUC CÂȘTIGĂTORI

VITEZII DIN MIERCUREA CIUC CÂȘTIGĂTORI

VITEZII DIN MIERCUREA CIUC CÂȘTIGĂTORI

VITEZII DIN MIERCUREA CIUC CÂȘTIGĂTORI

SANȚIONAREA UNOR COMPONENTEI AI LOTULUI NAȚIONAL

SANȚIONAREA UNOR COMPONENTEI AI LOTULUI NAȚIONAL

SANȚIONAREA UNOR COMPONENTEI AI LOTULUI NAȚIONAL

SANȚIONAREA UNOR COMPONENTEI AI LOTULUI NAȚIONAL

TRANSFERARI

TRANSFERARI

TRANSFERARI

TRANSFERARI

BOX ASTĂ - SEARĂ, DE LA ORELE 18, ÎN SALA GIULEȘTI

ASTĂ - SEARĂ, DE LA ORELE 18, ÎN SALA GIULEȘTI

ASTĂ - SEARĂ, DE LA ORELE 18, ÎN SALA GIULEȘTI

ASTĂ - SEARĂ, DE LA ORELE 18, ÎN SALA GIULEȘTI

O ATRACTIVĂ REUNIUNE PUGILISTICĂ

O ATRACTIVĂ REUNIUNE PUGILISTICĂ

O ATRACTIVĂ REUNIUNE PUGILISTICĂ

O ATRACTIVĂ REUNIUNE PUGILISTICĂ

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM



MIINE, LA POIANA BRAȘOV, START ÎN CONCURSUL INTERNAȚIONAL „CUPA DINAMO”

MIINE, LA POIANA BRAȘOV, START ÎN CONCURSUL INTERNAȚIONAL „CUPA DINAMO”

SE REDESCHIDE PROBLEMA ANTRENORULUI DE TIR LA BIATLON

SE REDESCHIDE PROBLEMA ANTRENORULUI DE TIR LA BIATLON

RUGBY MIINE START ÎN „CUPA DE IARNĂ”

RUGBY MIINE START ÎN „CUPA DE IARNĂ”

JUDO FINALELE CAMPIONATELOR INDIVIDUALE ALE JUNIORILOR

JUDO FINALELE CAMPIONATELOR INDIVIDUALE ALE JUNIORILOR

VOLEI SE REIAU CAMPIONATELE

VOLEI SE REIAU CAMPIONATELE

PATINAJ „CUPA ORĂSELOR”

PATINAJ „CUPA ORĂSELOR”

REPRESENTATIVA DE GRECO-ROMANE (TINERET) A PLECAT ÎN BULGARIA

REPRESENTATIVA DE GRECO-ROMANE (TINERET) A PLECAT ÎN BULGARIA

ULTIMUL TUR AL GRUPEI B

ULTIMUL TUR AL GRUPEI B

La Tirnăveni Inițiativele Sportive Ale Combinatului Chimic Au Generat Replici Fofoșitoare Localnicilor

La Tirnăveni Inițiativele Sportive Ale Combinatului Chimic Au Generat Replici Fofoșitoare Localnicilor

„ȘI VOIŢŢA” A RĂSPUNS PROMPT

„ȘI VOIŢŢA” A RĂSPUNS PROMPT

PERFORMANȚA ÎN ASCENSIUNE

PERFORMANȚA ÎN ASCENSIUNE

TENIS DE MASĂ AZI, PLENARA COMITETULUI FEDERAL

TENIS DE MASĂ AZI, PLENARA COMITETULUI FEDERAL

VOLEI SE REIAU CAMPIONATELE

VOLEI SE REIAU CAMPIONATELE

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

UNDERMERMERGEM

MARGINALIA LA MECIUL DE LA NIMES AL TRICOLORILOR NOȘTRI

PRINCIPALA NEMULȚUMIRE A LUI V. STĂNESCU-

NERESPECTAREA SARCINILOR DE JOG DE CĂTRE TOȚI COMPONENTII ECHIBEI

NIMES, 9 (prin telefon, de la trimisul nostru special).
Așa cum relatăm și în transmisiile anterioare, după meciul de miercuri seară, jucătorii noștri și-au efectuat un program de pregătire zilnic...

Scoaterea lui Dumitracu de pe teren, în primul meci, nu va însemna, automat, eliminarea sa din primul '11'.

putut admira abilitatea lor în conducerea mingii, demarcații și rapiditatea evoluțiilor.

„LE PROVENÇAL” : A fost un meci foarte bun, în care prima repriză s-a jucat într-un ritm cum de mult nu am mai văzut.

Rodu URZICĂNU

Football

INTERVENȚII „PE FAZĂ” ACUM, CU AJUTORUL JOCURILOR-ȘCOALĂ

Timpu! Curegi! S-a intrat, iată, bine în februarie, ultima lună a iernii, aceluși-aceluși va veni și acest mult așteptat 1 martie...

În aceste partide fotbaliste nu se aleg cu maximum de profit.

Și în teren au dat destule replici greite, fără ca cineva să le corecteze pe loc, regional (a se citi antrenorii) aflându-se, undeva, în afara scenei.

Am urmărit două dintre meciurile desfășurate la mijloc de săptămână, cu divizionarele C, Flacăra roșie și Electronică, și am rămas cu impresia că, de fiecare dată, în sfârșitul celor două reprize, beneficiul de ansamblu al jucătorilor rapidiștii...

Ceva mai grăbită decât colegie ei se anunță a fi, în această perioadă de pregătire, echipa Rapid, și pe bună dreptate, formația feroviară bucușteană...

Intervenția pe „fază” a antrenorului ar fi fost, desigur, posibilă numai în eventualitatea în care meciul cu Electronică, ca și cel cu Flacăra roșie, ar fi avut ceva tentă de joc-școală...

Dar — cum se înțelege și dintr-un vechi și înțepet proverb — nu tot ce-i mult e și bun...

Din păcate, însă, Rapidul nu este de loc un caz izolat.

Prezențele ritiduri pledează, deci, pentru reconsiderarea jocului-școală, în sensul ca echipele noastre din prima divizie să-și acorde ACUM mai multă atenție...

Intre timp, ne-am întrecut pe fetele cu antrenorul principal al fotbalului nostru, Valentin Stănescu.

„LEQUIPE” : „Românii au abordat acest meci cu multă coolness, animă vizibilă de cele mai bune înfățișări.

„MIDI” : De-a lungul meciului, românii și-au arătat valoarea, ambele echipe au avut momente deosebite...

De altfel, prin prisma evoluției de la Nîmes, conducerea tehnică se gîndește la modificări în formula de echipă pentru următorul de la Barcelona.

„MIDI” : De-a lungul meciului, românii și-au arătat valoarea, ambele echipe au avut momente deosebite...

LA ÎNCEPUT DE DRUM DOUĂ ECHIBE CARE NU SE GÎNDESC DECÎT LA DIVIZIA A

Într-o veritabilă zi de primăvară, tot după-amiază, în Timișoara, pe un teren foarte bun, s'întîlnit în timp cu Rapidul se chinuie pe „Giulești”...

marcate de Dascu, în finalul primei reprize, și Surdan, la sfârșitul celei de după pauză.

se pune mai greu pe picioare, fiind dominată, până la urmă, de experiența unei divizionare A și de lipsa extremelor sale clasice, indisponibile.

„DIALOG” ÎNTRE ARBITRII BUCUREȘTENI ȘI CRONICARI

C.M.B.E.F.S. prin prof. Traian Tomescu, întotdeauna conductor al școlii de fotbal, a organizat ieri seara un interesant „dialog” între arbitrii bucușteni...

G. NICOLAESCU

PE TEME ACTUALE CEALALTĂ FAȚĂ A MEDALIEI...

Divizia noastră națională E a realizat în ultimul timp două performanțe deosebite:

2. A făcut din această primă divizie o simplă sală de tranziție, pentru Troi, spre echipa națională.

Exemplele pot fi continuuate. Minerul Anina are zece jucători între 27 și 32 de ani...

Ca un fenomen general, se simte că fluxul jucătorilor tineri din divizia B...

Ca un fenomen general, se simte că fluxul jucătorilor tineri din divizia B...

Ca un fenomen general, se simte că fluxul jucătorilor tineri din divizia B...

RECORDURILE REPUBLICANE DE SALĂ SENIORI

Table with 3 columns: Name, Weight, Record, Location. Includes athletes like Tamas Szabo, G. Zamfirescu, etc.

ION CHIRILĂ

PREGĂTIRILE DIVIZIONARELOR C

Desi evoluarea pentru prima oară în divizia C, formația LAUC UESU SOVATA a avut o comportare bună...

Echipa Școlii TAROM, cu un lot de 19 jucători, își continuă pregătirile la Sinaia...

PROMOVATĂ RECENT ÎN „C”, MINERUL CAVNIC, PRIVEȘTE SPRE DIVIZIA B!

De aproape doi ani, după o absență de 13 de ani, echipa fotbalistilor mineri din Căvic a promovat din nou într-o divizie de fotbal.

ATLETISM RECORDURILE REPUBLICANE DE SALĂ SENIORI

Table with 3 columns: Name, Weight, Record, Location. Includes athletes like Tamas Szabo, G. Zamfirescu, etc.

Table with 3 columns: Name, Weight, Record, Location. Includes athletes like V. Viorel Suciu, Lungime, etc.

Table with 3 columns: Name, Weight, Record, Location. Includes athletes like Mariana Goth, E. Monoranu, etc.

TIR ȘCOALA SPORTIVĂ NR. 2 BUCUREȘTI

Zilele trecute a avut loc în Capitala un reușit concurs de tir la arme cu aer comprimat...

TRĂGĂTORII DE LA ȘCOALA SPORTIVĂ NR. 2 BUCUREȘTI

556 p. 2. V. Marciuș (Metalul București) 353 p. 3. G. Caloi (L.E.F.S.) 351 p. pe echipă: 1. Metalul 1058 p. 2. C.S. Școlarii 1032 p. 3. C.S. Școlari 931 p. fete: 1. Silvia Raf (Metalul) 357 p. 2. Gabriela Răduț (Metalul) 329 p.

VALERIA BUFANU ȘI CORNELIA POPESCU NU VOR PUTEA DEVENI ÎN ACEST AN - CAMPioane ALE ROMÂNIEI!...

Printre cererile de transfer depuse la F.R.A. s-au aflat și cele ale atletelor Valeria Bufanu și Cornelia Popescu.

ATLETISM RECORDURILE REPUBLICANE DE SALĂ SENIOARE

Table with 3 columns: Name, Weight, Record, Location. Includes athletes like Mariana Goth, E. Monoranu, etc.

PREGĂTIRILE DIVIZIONARELOR C

Desi evoluarea pentru prima oară în divizia C, formația LAUC UESU SOVATA a avut o comportare bună...

PREGĂTIRILE DIVIZIONARELOR C

Desi evoluarea pentru prima oară în divizia C, formația LAUC UESU SOVATA a avut o comportare bună...

COMAN ȘI-A RELUAT ANTRENAMENTELE

Fostul portar al echipei naționale Narcis Coman și-a reluat antrenamentul...

PREGĂTIRILE DIVIZIONARELOR C

Desi evoluarea pentru prima oară în divizia C, formația LAUC UESU SOVATA a avut o comportare bună...

Pe lângă meciurile de fotbal, în acest număr am prezentat și rezultatele concursurilor de atletism și tir.

Pe lângă meciurile de fotbal, în acest număr am prezentat și rezultatele concursurilor de atletism și tir.

Pe lângă meciurile de fotbal, în acest număr am prezentat și rezultatele concursurilor de atletism și tir.

PREGĂTIRI... TURNEE...

F. C. ARGES — S. C. KARL MARX STADT 0-0

În compania echipei S.C. Karl Marx Stadt, F.C. Arges a realizat 0-0.

A.S.A. TG. MUREȘ VA EFECTUA UN TURNEU ÎN R. D. GERMANIA

Intre 12 și 20 februarie A.S.A. Tg. Mureș va întreprinde un turneu de două jocuri în R.D. Germană.

LA 21 FEBRUARIE, LA SOFIA BULGARIA A — ROMANIA B (JUNIORI)

Paralel cu echipa întâi de juniori, selecționata de perspectivă (mijlocii) ale Sării și Sării Avramia...

TURNEUL ECHIBEI STEAUA ÎN IRAN

Întors zilele trecute din turneu întreprins în Siria și Liban, fotbalistii de la Steaua vor efectua între 18 și 24 februarie, un turneu de trei jocuri în Iran.

JIUL PETROSANI — METALUL DROBETA TURNU SEVERIN 3-1 (3-1)

Jocul dintre cele două formații a plecat cu oarecare dezechilibru...

„DIALOG” ÎNTRE ARBITRII BUCUREȘTENI ȘI CRONICARI

C.M.B.E.F.S. prin prof. Traian Tomescu, întotdeauna conductor al școlii de fotbal...

„Ostie” au stat față în față într-o atmosferă amicală...

De aproape doi ani, după o absență de 13 de ani, echipa fotbalistilor mineri din Căvic a promovat din nou într-o divizie de fotbal.

PROMOVATĂ RECENT ÎN „C”, MINERUL CAVNIC, PRIVEȘTE SPRE DIVIZIA B!

De aproape doi ani, după o absență de 13 de ani, echipa fotbalistilor mineri din Căvic a promovat din nou într-o divizie de fotbal.

Despre pregătirile băieților din Căvic am avut vesele de la secretarul asociației sportive Minerul, Zoltan Debrezentz...

Echipe se gîndesc serios la promovarea în Divizia B. Ar fi o performanță spectaculoasă...

T. RAȘBAN N. TOKACEK, coresp.

LA 18 FEBRUARIE 1973 TRAGERE EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRE

Duminică 18 februarie a.c. Administrația de Stat Loto-Pronosport organiză o nouă trageră excepțională pronoexpres...

NUMERELOR EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 9 FEBRUARIE 1973

FOND GENERAL DE PREMII: 1.234.581 lei din care 121.811 lei report.

EXTRAGEREA I: 16 4 10 79 40 52 87 32 15

EXTRAGEREA A II-A: 77 41 68 71 8 87 27

SPORTUL JURNALUL

CAMPIONATELE EUROPENE DE PATINAJ ARTISTIC PENTRU A 5-A OARĂ PE PRIMA TREAPTĂ

KÖLN, 9. — Cu o evoluție care a lăsat de dorit, pe alocuri, asul cehoslovac Ondrej Nepela și-a apărut totuși cu succes — joi seara — titlul de campion continental, pe care-l cucerese pentru a cincea oară consecutiv. Drumul pe care l-a început în 1969 la Garmisch Partenkirchen n-a avut nici acum vreun coborâș, astfel că Nepela se poate pregăti liniștit pentru retragerea pe care și-a anunțat-o la finele acestui sezon.

Dar n-a fost Nepela cel din zilele sale mari... Chiar din uvertura programului de figuri libere, el a cântat la executarea triplului Salchow. Precizia, care l-a caracterizat întotdeauna, a fost de data aceasta punctul său slab. Multe ațezări, chiar la sărituri duble, au fost făcute pe ambele picioare, iar — așa cum afirmă specialiștii — unele părți din program au fost pur și simplu sărite. Palid și vizibil epuizat fizic, campionul a trecut pe banca de odihnă unde, alături de antrenoreasa Moudra, avea să privească decepționat șirul de note, în care numai de trei ori a apărut câte un 5,8.

Nici următorii premii n-au strălucit în mod deosebit. Serghei Ceterușin, la 27 de ani, cu eleganță și lărismul său obișnuit, a avut și el imprecizii, căzând la data pe ghete. Nici el n-a trecut de linia la lui 5,8. În schimb, Jan Hoffmann, cu zece ani mai tânăr, a primit de cinci ori 5,9 la „impresia artistică”, deși în unele pasaje a părut și el mai puțin stăpîn pe sine.

ONDREJ NEPELA

Aplauze cu cules tinărul patinator englez John Curry (cu trei sărituri triple!), care a evoluat cu mult aplomb. Dar pentru el, arbitrii s-au arătat și mai zgârciți, media sa de note ajungînd abia la 5,6. Dar adevăratul „laureat” al liberului a fost sovieticul Iuri Ovčinnikov, care a prezentat cel mai frumos program. Numai marea decalație de puncte avut după proba im-pusă, l-a împiedicat pe tinărul patinător din Leningrad (16 ani) să urce pe podium.

Clasamentul final: 1. Nepela (Cehoslovacia) 347,65 p.; 2. Ceterușin (U.R.S.S.) 344,5 p.; 3. Hoffmann (R.D.G.) 344,4 p.; 4. Curry (Anglia) 334,39 p.; 5. Volkov (U.R.S.S.) 330,49 p.; 6. Ovčinnikov (U.R.S.S.) 329,2 p.; 7. Valda (Ungaria) 320,19 p.; 8. Mrozek (Franța) 316,78 p.; 9. Honec (Elveția) 310,57 p.; 10. Pazdriek (Cehoslovacia) 311,77 p. (loc de arbitri inferior); 11. Pechar (Cehoslovacia) 305,97 p.; 12. Reifschneider (R.F.G.) 301,05 p.; 13. Hlgarh (Austria) 290,65 p.; 14. Fish (Anglia) 286,99 p.; 15. Cousins (Anglia) 286,2 p.; 16. Tascher (Polonia) 279,0 p.; 17. Bragaglia (Italia) 276,8 p.; 18. Fazekas (România) 260,1 p.; 19. Ouwerkerk (Olanda) 258,22 p.; 20. Svajzer (Iugoslavia) 245,56 p.

MOMENTUL EVOLUȚIEI CAMPIONATULUI EUROPEAN

Ondrej Nepela, pentru a cincea oară medaliat cu aur în întrecerea continentală. Telefot: A.P.-AGERPRES



Momentul evoluției campionatului european. Ondrej Nepela, pentru a cincea oară medaliat cu aur în întrecerea continentală. Telefot: A.P.-AGERPRES

Meciul de tenis ROMÂNIA-UNGARIA

ce un efort excepțional și mai conducem o dată (6-5) ca din nou să fim egalați: 6-6. În tie-break cu-plul nostru câștigă primele patru mingi consecutiv. Este egalat din nou. Pentru ca în ultimă instanță, maghiarii să marcheze punctul decisiv (11-9). Iată rezultatul partidei de dublu: Ion Santel, Viorel Solțiru (România)—Balazs Taroczy, Balazs Laszlo (Ungaria) 6-3, 2-6, 6-7.

LA SALT LAKE NĂSTASE CÎȘTIGĂ GREU — ȚIRIAC ELIMINAT...

NEW YORK, 9. — La Salt Lake City (statul Utah) continuă întrecerile din cadrul turneului internațional de tenis, conținând pentru circuitul „indoor” american.

TURNEUL SEMIFINAL AL „CUPEI CUPELOR” LA VOLEI MASCULIN

La Florența, în Italia, a început așezară Turneul semifinal al „Cupei cupeilor” la volei masculin. În primul meci, O'Raini din Florența a obținut o surprinzătoare victorie în fața formației Csepel Budapesta cu 3-0 (12, 14, 13).

LA SALT LAKE NASTASE CISTIGA GREU — TIRIAC ELIMINAT...

OLIMPICII DE MIINE

Așa ca început și Margitta Gummel, cu ani în urmă... Actuala medaliată cu argint în proba de aruncare a greutății, la ultima ediție a Jocurilor Olimpice de vară, a făcut parte din această grupă de studenți și profesori de educație fizică și sport.

ȘCOALA PORTARILOR

O școală de portari, mai bine zis o clasă specială pentru creșterea unor buni apărători ai buturilor? De ce nu? Este de părere Witold Sztygula, fost portar al echipei naționale a Poloniei, actualmente instructor la școala de fotbal „Skadion”.

VICTORIE SOVIETICĂ ÎN PRIMUL MECI DE LUPTĂ U.R.S.S.—S.U.A.

MOSCOVA, 9 (Agerpres). — În primul meci din cadrul turneului pe care-l întreprinde în U.R.S.S., echipa de luptă liberă a S.U.A., a întâlnit la Erevan reprezentativa Uniunii Sovietice. Victoria a revenit cu scorul de 5,5 la 4,5 puncte luptătorilor sovietici.

„MARELE PREMIU AL BRAZILIEI” — PROBĂ SECUNDĂ A C.M. DE AUTOMOBILISM

RIO DE JANEIRO, 9 (Agerpres). — „Marele premiu al Braziliei”, cea de-a doua probă pentru campionatul mondial de automobilism (formula II), se va disputa duminică pe circuitul de la São Paulo.

„MARELE PREMIU AL BRAZILIEI” — PROBĂ SECUNDĂ A C.M. DE AUTOMOBILISM

ECHIPE DIN TREI ȚĂRI LA PARTACHIA DA DE BASCHET A COOPERĂȚIEI MEȘTEȘUGĂREȘTI

Ediția inaugurală a Spartachadei internaționale de baschet a cooperăției meșteșugărești a început ieri seară în sala Floresca, cu participarea echipelor O.K.S. Varna, Spartakus Budapesta, selecționata Voimii și totuși națională de junioare a acestor țări.

ZBURĂTORII DIN ȘUMEN

Recent s'arborat Șumen a fost înțeles că este o țară în care se dezvoltă din ce în ce mai mult interesul tinerilor amatori de sporturi aeronautice care vizitează aeroclubul. În scurt timp, această activitate va fi dezvoltată în școala a zborului cu motor și fără motor, ca și pentru paratutism, iar tinerii căpătând o pregătire solidă.

„MARELE PREMIU AL BRAZILIEI” — PROBĂ SECUNDĂ A C.M. DE AUTOMOBILISM

ECHIPE DIN TREI ȚĂRI LA PARTACHIA DA DE BASCHET A COOPERĂȚIEI MEȘTEȘUGĂREȘTI

Ediția inaugurală a Spartachadei internaționale de baschet a cooperăției meșteșugărești a început ieri seară în sala Floresca, cu participarea echipelor O.K.S. Varna, Spartakus Budapesta, selecționata Voimii și totuși națională de junioare a acestor țări.

ASTĂZI, LA LAKE PLACID — PRIMELE COBORĂRI DIN CADRUL C.M. DE BOB

24 de echipe, reprezentind Australia, Austria, Canada, Elveția, Franța, R.F. de Germania, Italia, Japonia, România, Spania, Suedia și S.U.A., prezente în cunoscuta stațiune de sporturi de iarnă Lake Placid (S.U.A.), vor lua astăzi startul în primele două manșe ale campionatului mondial de bob, două persoane.

ATLEȚII ROMĂNI ÎN COMPETIȚII INTERNAȚIONALE

În luna februarie, numeroși atleți frunziși din țara noastră vor fi prezenti la concursuri internaționale de sală.

POLOȘTII SOVIETICI VICTORIOȘI LA LOS ANGELES

În prima întâlnire dintre selecționatele de polo ale S.U.A. și U.R.S.S., disputată la Los Angeles, sportivii sovietici au terminat victorioși cu scorul de 6-5 (0-0, 1-1, 4-2, 1-2).

TELEX • TELEX • TELEX

Un important concurs internațional de sală, care se va desfășura în Los Angeles, în continuare, sportivii sovietici vor fi prezenti la startul concursurilor de la San Diego (17 februarie) și New York (23 februarie).

În cadrul concursului internațional de sală desfășurat la Cleveland, sportivii italieni Gianni del Buono a câștigat cursa de două mile cu timpul de 8:58. Pe locul doi s-a clasat americanul Barry Brown — 9:46.5. Frank Shorter (SUA), campion olimpic la maraton, a ocupat locul trei în 9:48.2.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

organizatori au dispus ca partidele pentru la întreceri să efectueze doar câte o coborîre de antrenament. De altfel, virajul Chedy este apartin partea lui superioră și neputînd fi reparat, concurenții se străduiesc să ocolească, pe cit posibil, porțiunea devenită periculoasă. În schimb, zig-zagul de pe ultima parte a traseului, care producea cele mai mari temeri, este în stare bună, iar boberii îl parcurg în plină viteză.

La ultimele coborîri de antrenament s-au înregistrat timpi de aproximativ 1:08:50. În jurul acestui valori au mers Zimmerman, Floth, Compagnoni, D'Andrea, Alvera și Panțuru. Să sperăm că vremea va permite concurenților, măcar astăzi și mâine, să-și desfășoare întrecerile fără lungi pauze impuse de refacerea gheții sau eventuale amnări, necesitate de așteptarea unor temperaturi mai acceptabile. Mai ales că pirtia de la Lake Placid nu este iluminată și din această cauză coborîrile nu pot fi programate în noaptea.

zilele de 24 și 25 februarie se va desfășura în sala de la „23 August” a celor de la V.I., editia campionatelor internaționale de atletism teren acoperit ale României, dotate cu „CUPA DE CRISTAL”. Organizatorii (F.R.A.) au transmis invitații unui mare număr de atleți de renume din diferite țări ale Europei. Pînă la ora actuală au fost primite confirmări din partea federațiilor din Anglia, Cehoslovacia, Elveția, Polonia și Uniunea Sovietică.

F.R. Atletism așteaptă noi confirmări și conțază pe participarea unor sportivi renumiți din peste 10 țări. Pentru mulți dintre ei care vor fi prezenti în zilele de 24 și 25 februarie în sala de la „23 August”, „CUPA DE CRISTAL” constituie un bun prilej de îndeplinire a normelor de participare la „europenele” indoor de la Rotterdam.

În cadrul concursului internațional de sală desfășurat la Cleveland, sportivii italieni Gianni del Buono a câștigat cursa de două mile cu timpul de 8:58. Pe locul doi s-a clasat americanul Barry Brown — 9:46.5. Frank Shorter (SUA), campion olimpic la maraton, a ocupat locul trei în 9:48.2.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.

În prima zi a turneului internațional de hochei pe gheață de la Oswiecim (Polonia), echipa locală „Unia” a terminat la egalitate: 7-7 (2-0, 3-4, 1-5) cu selecționata de junioari a orașului Cra-covia. Într-un alt joc, formația cehoslovacă Banik Ostrava a înțrecut cu scorul de 10-4 (4-1, 3-0, 3-3) echipa G.K.S. Katowice.

La Stockholm s-a disputat meciul de fotbal Sparta Praga a jucat la Istanbul cu formația locală Fenerbahce, clasată pe locul secund în campionatul național. Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0.